
 

AÉB
n

A Lion n E i n
MME

iz iz

É

iFÏïÏ

T

code python
f 2
while i c 46 Y 1 1 M a

SEL
j'te 1



Toujours un multiple de 3

Le nombre É ÊÊ

iii

Lgielitanigi
preuves par

récurrence sur un
État EroMariable

Et

fast
nte

43 40,42 n nos

mods a 0 1 2

k O mods 31k 4 1 2 0

42012
Prop Untel arr est multiple de 3 Know



preuve Nathan 0 3 0 3 0

nva.at

1Aquis nfhis lnrt 3kketN

Ça instaIÉant
3kt 3 l 3 kill est mult

ÈÏ a

ÉST
5 3477h

h 3 7 to 5.2

avant 513nF 7h
Jutttu 5k



3 na 7hr7
1
11

1 21
1331

31ft 5nttlousthon't 5h11 14 6 41
7 150W 51

3h5 tu 1544 30 n 30 n 15 3 7

3nF tu 5 l

5kf51 5 kil


